
             
 
 

Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Stašov ze dne 9.3.2026 

 
 

  Navržený program: 
         

  1. Zahájení 

  2. Volba ověřovatelů zápisu  

  3. Program zasedání 

  4. Zpráva o činnosti obecního úřadu a plnění usnesení 

  5. Jednací řád zastupitelstva 

  6. Inventarizace 2025 

  7. Protokol o kontrole MV a přijaté preventivní opatření  

  8. Výběr dodavatele na rekonstrukci polních cest 

  9. Výběr dodavatele na dodávku nábytku do MŠ 

10. Prodej pozemku parc.č. 29/55 

11. Smlouva o výpůjčce majetku pro potřeby společné JSDH Bavoryně - Stašov 

12. Smlouva o zřízení věcného břemene 

13. Poskytnutí finančních darů  

14. Výše příspěvku na rok 2026 na docházku dětí do ZŠ Zdice 

15. Příspěvek na konání Staročeských májí 

16. Dětské hrací prvky k vodní nádrži  

17. Diskuse a závěr    

 

Schválený program: 
         

  1. Zahájení 

  2. Volba ověřovatelů zápisu  

  3. Program zasedání 

  4. Zpráva o činnosti obecního úřadu a plnění usnesení 

  5. Jednací řád zastupitelstva 

  6. Inventarizace 2025 

  7. Protokol o kontrole MV a přijaté preventivní opatření  

  8. Výběr dodavatele na rekonstrukci polních cest 

  9. Výběr dodavatele na dodávku nábytku do MŠ 

10. Prodej pozemku parc.č. 29/55 

 

 



 

 

 

11. Smlouva o výpůjčce majetku pro potřeby společné JSDH Bavoryně – Stašov 

12. Smlouva o zřízení věcného břemene 

13. Poskytnutí finančních darů  

14. Výše příspěvku na rok 2026 na docházku dětí do ZŠ Zdice 

15. Příspěvek na konání Staročeských májí 

16. Dětské hrací prvky k vodní nádrži  

17. Záměr výstavby lávky přes Červený potok 

18. Účetní závěrka MŠ za rok 2025 

19. Záměr výsadby stromů  

                    20. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6036575/02 

21. Diskuse a závěr    

 

                   Přítomni:  
                        5 členů zastupitelstva, 2 zastupitelé se omluvili, 1 host 
 
 

1. Zahájení  
Starosta zahájil zasedání v 18 hodin. Přivítal přítomné a konstatoval, že zasedání bylo řádně 
svoláno, je přítomno 5 zastupitelů a jako předsedající vykoná i funkci zapisovatele zápisu. 
K přijetí návrhů usnesení je zapotřebí 4 hlasů. Na zápis z minulého zasedání nebyly vzneseny 
žádné námitky. 
 

2. Volba ověřovatelů zápisu  
Do funkce ověřovatele zápisu byli navrženi Václav Jirout a Josef Závora. 
 
Hlasování č. 1 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce volí do funkce ověřovatele zápisu ze zasedání ze dne 
9.3.2026 Václava Jirout a Josefa Závoru. 
 
Pro   5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                      

                   Návrh usnesení byl přijat. 
 

3. Program zasedání 
 Starosta přečetl navržený program a současně navrhl jeho doplnění: 

- jako bod programu č. 17 navrhl doplnit Záměr výstavby lávky přes Červený potok 

- jako bod programu č. 18 navrhl doplnit Účetní závěrka MŠ za rok 2025 

- jako bod programu č. 19 navrhl doplnit Záměr výsadby stromů 

- jako bod programu č. 20 navrhl doplnit Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. 

IV-12-6036575/02 

- původní bod programu Diskuse a závěr se posune do bodu programu č.21 

 

 

 



 

 
 

   Hlasování č.2 
   Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání ze dne 9.3.2026 v  
   doplněném  znění. 
 

                     Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
 

                     Návrh usnesení byl přijat. 
 
 

4. Zpráva o činnosti obecního úřadu a plnění usnesení 
Projekt Novostavba a rekonstrukce chodníků podél průjezd. úseku silnice III/1173 a 11710 obcí  
Stašov byl předložen dotčeným orgánům k odsouhlasení. VaK Beroun požaduje z důvodu kolize  
trasy kanalizace a el. pilíře jeho přeložení.  V pilíři je kromě elektroměrového rozvaděče umístěn 
také rozvaděč pro ovládání a napájení technologie čerpací stanice odpadních vod, včetně 
telemetrického přenosu na dispečink provozovatele. Přesunem pilíře tedy dojde k přemístění 
nejen elektroměrového rozvaděče, ale i rozvaděče technologie ČSOV. Bude nutné vyhotovit 
projektovou dokumentaci odpovídajícího stupně, včetně výrobní dokumentace nového 
rozvaděče technologie čerpací stanice odpadních vod, a to včetně řešení telemetrického přenosu 
na dispečink provozovatele a uzemňovací soustavy objektu. Dále je do projektu je doplněno 
parkoviště u čistírny odpadních vod, u kterého se musí dořešit využití území dle územního plánu.               
    Dále proběhlo jednání s KSÚS SK a projekční kanceláří MIDAKON s.r.o., na kterém obec 
obdržela návrh dokumentace k povolení záměru na výstavbu nového mostu přes Červený potok. 
V rámci jednání se také řešil souběh výstavby obou akcí.  Vzhledem k nárokům na prostor při 
výstavbě mostu nebude obec čekat a výstavbu chodníků zahájí již příští rok. U krajského mostu je 
termín realizace závislý na financování, o kterém zatím není rozhodnuto.  

 Část zeminy z letošní výstavby polních cest bude použita na prodloužení protipovodňového 
valu od brodu k lávce do areálu TJ Stašov. V rámci stavby polních cest bude také připraven základ 
pro výstavbu výklenkové kapličky a následně budou vyzváni dobrovolníci k její výstavbě.  

Obec Stašov má připravenou studii na výstavbu zpomalovacího ostrůvku na krajské silnici 
před vjezdem do Stašova směrem od Bavoryně. Záměr v současné době ale není možné 
realizovat. Majitel sousedního pozemku bohužel nemá zájem o prodej nebo směnu 390 m2, které 
by obec pro stavbu potřebovala a záměr je proto odložen na dobu neurčitou. S majitelem má 
obecní úřad korektní vztahy a časem se pokusí jednání obnovit.     

V lednu se vedení obce zúčastnilo projednání změny č.2 územního plánu obce Bavoryně. 
Okolních obcí se dotkne část změny, která týká vybudování nové průmyslové zóny na ploše mírně 
za kopcem směrem na Hředle. Haly a doprava budou mít negativní vliv zejména na obec  
Chlustinu. U obce Stašov dojde k narušení panoramatického výhledu na Bavoryni, tato část 
průmyslové zóny je již ve stávajícím ÚP, který byl schválen za předchozího vedení obce Bavoryně.  
Na jednu skladovací halu již bylo vydáno stavební povolení. Změna č.2 doplňuje plochu se zelení 
u této haly. Dále je ve změně č.2 uvedena výška hal 15m, žádné jiné regulativy na výstavbu ve 
změně zpracovány nejsou. Proto mimo výšky hal nelze žádné jiné připomínky na  zpracovanou 
změnu č.2 vznést. Ostatní připomínky by bylo možné zahrnout do regulativů k nově zpracované 
změně. Proto bylo navrženo zpracování změny č.3 a detailnějších požadavků na výstavbu.  
Zástupci obce Stašov a Chlustina připomínky zpracovali a zaslali starostovi obce Bavoryně. Ten  
přislíbil, že po jejich posouzení předloží návrh na zpracování změny č.3 a regulativů zastupitelům 
obce Bavoryně k odsouhlasení.  

Autobusový zájezd na muzikál Andělé je vyprodaný, pro velký zájem bylo nutné přiobjednat 
větší autobus. Obec také podpořila Stašovský bál, který měl kladný ohlas, bohatou tombolu a 
vysoký počet návštěvníků. Dále obec podpoří 14.3.2026 Maškarní zábavu a 6.6.2026 autobusový 
zájezd pro rodiny s dětmi do dětské zábavného parku Mirakulum. Pálení čarodějnic se letos bude 
konat z provozních důvodů v areálu TJ Stašov, kde budou zajištěny lepší podmínky pro konání  
 
 



 
 
 
 
akce. Letní kino je rezervováno na pátek 17.7. a 21.8.2026. Anketa na výběr filmů bude 
zveřejněna s dostatečným předstihem.  

Do služby Taxík Maxík pro seniory a ZTP se zatím přihlásili 4 občané, do akce Veřejná  
předzahrádka 1 občan. U této akce se předpokládá nárůst přihlášek v jarním období. Společnost 
AVE po obdržení objednávky provedla vysypání sběrných košů kanalizačních vpustí.  

Po dohodě s OÚ Stašov a po schválení odborem životního prostředí MěÚ Beroun zahájilo 
Povodí Vltavy s.p. údržbu břehového porostu na Červeném potoce, pokračovat se bude také na 
podzim tohoto roku. 

 
  Hlasování č.3 

                  Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Stašov bere na vědomí zprávu o činnosti obecního  
     úřadu a plnění usnesení.    

 
                     Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 

 
                     Návrh usnesení byl přijat. 

 
5. Jednací řád zastupitelstva  

Na základě doporučení Ministerstva vnitra byl zpracován a zastupitelům předložen nový Jednací 
řád Zastupitelstva obce Stašov, který obsahuje postupy pro činnost výborů a distanční způsob 
účasti zastupitelů na zasedáních.   

 
                  Hlasování č.4 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Stašov schvaluje Jednací řád Zastupitelstva obce Stašov  

s účinností od 10.3.2026. Tento jednací řád nahrazuje Jednací řád Zastupitelstva obce Stašov 

schválený usnesením č.12 ze dne 25.2.2019. 

 Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
 

                     Návrh usnesení byl přijat. 
 

  6.   Inventarizace 2025 
 Při inventarizaci majetku obce za rok 2025 nebyly zjištěny žádné nedostatky.   
 Inventarizaci   majetku projednal finanční výbor 4.3.2026. 

 
Hlasování č.5 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje inventarizační zprávu za rok 2025. 

 
Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 

                   
                  Návrh usnesení byl přijat. 
 

  7.  Protokol o kontrole MV a přijatá preventivní opatření    
Dne 13. ledna 2026 provedl odbor veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra kontrolu  
výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům obce Stašov.  Bylo zjištěno jedno pochybení a 
to, že pachtovní smlouva uzavřená dne 17. prosince 2024 byla opatřena doložkou potvrzující 
splnění podmínky rozhodnutí příslušného orgánu obce, nikoliv však už doložkou potvrzující 
splnění podmínky řádného zveřejnění záměru. Starosta obce zastupitelům poskytl kompletní  
 
 
 



 
 
 
protokol o kontrole a projednal s nimi průběh a výsledek kontroly. Dále jim předložil k projednání 
a odsouhlasení přijatá nápravná opatření k zamezení opakování zjištěného nedostatku.  

 
   Hlasování č.6 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí Protokol o kontrole výkonu samostatné  

působnosti provedené u obce Stašov konané dne 13.1.2026 a schvaluje přijatá nápravná opatření 

k odstranění důsledků nezákonného postupu orgánů obce a zamezení jeho opakování. 

 Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0              
   
 Návrh usnesení byl přijat. 
 

  8.  Výběr dodavatele a uzavření smlouvy na rekonstrukci polních cest  
Otevírání a posouzení nabídek na  výstavbu polních cest U Staré Višňovky a V Ráji proběhlo 
14.1.2026 v 17:00 hod. za účasti členů hodnotící komise a administrátora výběrového řízení z 
Mikroregionu Hořovicko. Cenovou nabídku poslali 3 uchazeči: STRABAG, a. s., AQUARIUS, spol. s 
r.o. a Stavební společnost Šlehofer s.r.o.  Nejlevnější nabídnutá cena za realizaci je 4 917 530,12 Kč 
bez DPH od uchazeče STRABAG, a. s.  Rozpočtovaná cena byla 6 849 915,99 Kč bez DPH. 

 
  Hlasování č.7 
  Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy na akci Výstavba polních cest U 

Staré Višňovky a V Ráji s dodavatelem STRABAG, a. s.  za nabídnutou cenu 4 917 530,12 Kč bez 

DPH.  Znění smlouvy o dílo bylo uvedeno již v návrhu smlouvy o dílo v poptávkovém řízení. 

 
  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
 
  Návrh usnesení byl přijat. 
 

  9.   Výběr dodavatele na dodávku nábytku do MŠ  
   Otevírání a posouzení nabídek na  dodávku nábytku do Mateřské školy Stašov proběhlo 4.3.2026 

v 17:00 hod. za účasti členů hodnotící komise a administrátora výběrového řízení z Mikroregionu 

Hořovicko. Cenovou nabídku poslalo 8 uchazečů: Vaněk – výroba nábytku, spol. s r.o., Pavlis s.r.o., 

Hloch Robert, Kanona a.s., Signal Mont s.r.o., Arform spol. s r.o., Santal spol. s r.o. a Michal 

Vašíček.  Nejlevnější nabídnutá cena za realizaci je 264 036,- Kč bez DPH od uchazeče Vaněk – 

výroba nábytku, spol. s r.o.  Původní cena z cenového průzkumu byla 398 200,- Kč bez DPH. 

 
   Hlasování č.8 

     Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy na akci Nábytek do Mateřské 

školy Stašov s dodavatelem Vaněk – výroba nábytku, spol. s r.o.  za nabídnutou cenu 264 036,- Kč 

bez DPH.  Znění smlouvy o dílo bylo uvedeno již v návrhu smlouvy o dílo v poptávkovém řízení. 

 
  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
 
  Návrh usnesení byl přijat. 

 

10.  Prodej pozemku parc.č. 29/55 
Proces prodeje obecního pozemku parc.č. 29/55  byl zahájen na základě žádosti o odkoupení  
 
 
 



 
 
 
 
pozemku od majitelky nemovitosti v sousedství. Záměr o prodeji pozemku parc.č. 29/55 o výměře 
52 m2 byl zveřejněn na úřední desce od 20.1.2026 do 16.2.2026. Ve stanoveném termínu byla 
podána jedna nabídka na odkoupení pozemku od zájemce Jany Hostošové. Nabídka byla na  
zasedání otevřena a posouzena všemi přítomnými zastupiteli. Nabídnutá cena za m2 je  
400,- Kč a splňuje požadavek na minimální nabídnutou cenu. Návrh kupní smlouvy byl předložen 
zastupitelům. 
 

                Hlasování č.9 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej pozemku parc.č. 
29/55  s majitelkou sousedního pozemku paní Janou Hostošovou za 400,- Kč/ m2. Celková cena 
bude 20 800,- Kč. 
 

                  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
 
 Návrh usnesení byl přijat. 
 

11.  Smlouva o výpůjčce majetku pro potřeby společné JSDH Bavoryně - Stašov 
                  Starosta předložil zastupitelstvu novou Smlouvu o výpůjčce obecního majetku obci Bavoryně, 

která je zřizovatelem společné JSDH Bavoryně – Stašov. Nová a část staré hasičské zbrojnice bude 

obci Bavoryni zapůjčena zdarma. Energie budou následně převedeny na obec Bavoryni, která 

bude hradit náklady na provoz budov ze společného fondu obcí Stašov a Bavoryně . Uzavření 

smlouvy o výpůjčce tak navazuje na nové, komplexní řešení provozu společné JSDH, specifikované 

Smlouvou o sdružení prostředků na společnou jednotku požární ochrany.  Záměr výpůjčky 

majetku ve vlastnictví obce byl zveřejněn na úřední desce 17.12.2025.  

  

   Hlasování č.10 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce majetku s obcí 
Bavoryně pro potřeby společné JSDH Bavoryně - Stašov v navrženém znění a bez výhrad. 
 
Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 

 

                  Návrh usnesení byl přijat. 
 

12.  Smlouva o zřízení věcného břemene  
        Společnost Elektromontáže s.r.o. zpracovala pro ČEZ Distribuci a.s. projektovou dokumentaci na    

stavbu č.„IV-12-6038124 K_BE-Stašov, parc.č. 83. Došlo k výstavbě nové přípojkové skříně. 
Stávající kabel byl na obecním pozemku v požadovaném místě přerušen a pomocí dvou 
kabelových spojek a kabelu zasmyčkován do přípojkové skříně umístěné v plastovém pilíři na 
hranici připojovaného pozemku č. 83.  

 
       Hlasování č.11 

  Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného  
  břemene - služebnosti č. IV-12-6038124 se společností ČEZ v navrženém znění a bez výhrad. 

 
                  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                   
                  Návrh usnesení byl přijat. 
 
 
 



 

 

 

13.  Poskytnutí finančních darů  
               Návrh na poskytnutí finančních darů v roce 2026 na základě došlých žádostí: 
                   Český svaz ochránců přírody - 5 tis. Kč 
                   Svaz tělesně postižených – 5 tis. Kč 
                   Český červený kříž – 5 tis. Kč 
                   Svaz včelařů Zdice - 5 tis. Kč 
                  
                   Hlasování č.12 
                   Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí darů v navržené výši: 
                   Český svaz ochránců přírody - 5 tis. Kč 
                   Svaz tělesně postižených – 5 tis. Kč 
                   Český červený kříž – 5 tis. Kč 
                   Svaz včelařů Zdice - 5 tis. Kč 
 
                   Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                   
                   Návrh usnesení byl přijat.  

 

14.  Výše příspěvku na rok 2026 na docházku dětí do ZŠ Zdice   
  V roce 2026 bude ZŠ Zdice navštěvovat 33 žáků. K datu podpisu smlouvy v roce 2020 činila částka  

ze státního rozpočtu na docházku jednoho žáka 22 700,- Kč. Celková výše příspěvku dle uzavřené 

smlouvy o spolupráci proto v roce 2026 bude 749 100,- Kč.  

 
                  Hlasování č.13 
                  Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí výši příspěvku 749 100,- Kč na docházku dětí 

do ZŠ Zdice v roce 2026. 
 

                  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                   

                  Návrh usnesení byl přijat. 
  

15.  Příspěvek na konání Staročeských májí   
  Obecní úřad obdržel od organizátorů Staročeských májí ve Stašově žádost o poskytnutí příspěvku 

na jejich konání. Tato tradiční akce je velmi oblíbená a obec má zájem na jejím konání i v roce 2026.  

                  Hlasování č.14 
                  Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí příspěvku 15 tis. Kč na konání 

Staročeských májí. 
 

                  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                   

                  Návrh usnesení byl přijat. 
 
 

16.  Dětské hrací prvky k vodní nádrži  
Záměr zřízení dětských prvků k vodní nádrži byl zastupiteli odsouhlasen na zasedání dne 
15.10.2025, následně Anna Syrovátková po dohodě s maminkami a Spolkem pro Stašov poptala u 
firmy Hřišti hrou s.r.o. předběžnou vizualizaci hřiště a cenovou nabídku. Zastupitelé se s podklady 
 
 
 



 
 
 
  
seznámili a dohodli se na detailech pro zpracování zadávací dokumentace do výběrového řízení, 
které zpracuje obecní úřad.  

 
                  Hlasování č.15 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zahájení přípravy podkladů pro výběrové řízení na 
nákup a dodávku dětských prvků k vodní nádrži v rozsahu 1x trojhoupačka a 1x lanové centrum 
dle obdržené vizualizace. Jako dopadová plocha bude v zadání pro trojhoupačku dřevní štěpka 
s kovovými obrubníky, pro lanovou dráhu tráva nebo udusaná hlína. Podklady pro výběrové řízení 
předloží vedení obce ke schválení na příštím zasedání. 
 

                  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                   

                  Návrh usnesení byl přijat. 
 

17.  Záměr výstavby lávky přes Červený potok  
Zastupitelům byl předložen záměr výstavby lávky přes Červený potok u železničního mostu na 
Štířině. Lávka bude navržena z pozinkované oceli, podlaha částečně z pochozích roštů a 
slzičkového protiskluzového plechu pro lepší přechod psů. Dřevo by bylo náročné na údržbu. Po 
lávce je u občanů vysoká poptávka, umožnila by pěším i cyklistům propojení vycházkového 
okruhu s obcí Bavoryně nebo Praskolesy. V případě odsouhlasení záměru bude zahájeno jednání 
s majiteli okolních pozemků a projektanty, na které úřad obdržel doporučení. Podle získaných 
informací budou zahájeny práce na projektu nejdříve za rok od objednání. Je nedostatek 
projektantů mostních konstrukcí a jsou velmi vytíženi.  Povodí Vltavy, s.p. předběžně obec 
informovalo, že by s tímto záměrem neměl být ve schvalovacím procesu problém.  

                   
                  Hlasování č.16 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje záměr výstavby lávky přes Červený potok u 
železničního mostu na Štířině.  

                   
Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 

                   
                  Návrh usnesení byl přijat. 

 
 

18.  Účetní závěrka MŠ za rok 2025  
Hospodářský výsledek MŠ je v přebytku 33 695,58 Kč. díky finančním darům a hospodářské Do 
fondu odměn bude převedeno 6 739 a na rezervní fond a 26 956,58 Kč. 
 

   Hlasování č.17 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Stašov schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace 
Mateřská škola Stašov za rok 2025 bez výhrad. 

                   
                   Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 

                   
                   Návrh usnesení byl přijat. 

 
19.  Záměr výsadby stromů  

Zastupitelům byl předložen záměr výstavby stromů, předběžný rozpočet na celou akci ve výši 800 
tis. Kč vč. DPH a možnost čerpání dotace ve výši 80%. Rozpočet a podmínky dodala firma  
 
 



 
 
 
PRAGARD s.r.o., která má dlouholeté úspěšné zkušenosti s dotačními výsadbami stromů a více 
než 100 realizovaných zakázek pro obce a další veřejné i soukromé subjekty. V případě zájmu 
zajistí využití dotace na kompletní realizaci od přípravy dotační dokumentace až po organizaci 
výběrového řízení na dodání kvalitních stromů a veškerého sadebního materiálu k polním cestám  
V Ráji a U Staré Višňovky. Tuto výsadby stromořadí po jedné straně cest nebude možné 
z prostorových důvodů realizovat bez souhlasu majitelů sousedních pozemků.  
U místní komunikaci na Kočvary by stromy bylo možné doplnit pouze tam, kde nebude 
s prostorem problém. V okolí jsou pole a docházelo by k poškozování stromů. Předpokládaný  

                   
                  Hlasování č.18 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje záměr výsadby stromů a podání žádosti o dotaci z 

Operačního programu Životního prostředí, výzva č. 15/2024: Péče o krajinné prvky.  

                  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                   

                  Návrh usnesení byl přijat. 
 

20.  Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6036575/02  
Společnost ELVITECH, s.r.o. dokončila pro ČEZ Distribuci a.s. stavbu č. „IV-12-6036575, Stašov, 
č.parc. 696. Došlo k výstavbě nové přípojkové skříně SS300 na hranici pozemků parc. 695 a 696. 
Položení kabelu je projektováno na pozemku parc.č. 693, k.ú. Stašov u Zdic, ve vlastnictví obce 
Stašov, a proto žádají o projednání věcného břemene a návrhu Smlouvy o zřízení věcného 
břemene – služebnosti č. IV-12-6036575/02. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene byla schválena zastupitelstvem 2.9.2024. 

                   
                  Hlasování č.19 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – 
služebnosti č. IV-12-6036575/02, BE-Stašov, č.parc. 696 z ČEZ distribuce, a.s.  
 

                  Pro    5                                     Proti            0                       Zdržel se         0 
                   

                  Návrh usnesení byl přijat. 
 

 
21.  Diskuse a závěr     

Starosta obce informoval zastupitele o odstranění problému se znečišťováním chodníku bahnem 
ze dvora č.p.66. Majitel na dvůr navezl zpevňující materiál a rozhrnul ho po pozemku. Obec 
preventivně poptala u Městské policie Žebrák a Zdice spolupráci  při zajištění odchytové služby 
ztracených psů. Bohužel o spolupráci není zájem. Proto byl případný odchyt a umístění psů 
poptáno u několika útulků. Spolupráce je pravděpodobná až v roce 2027 s útulkem Zvířecí 
pohoda z.s., který v letošním roce plánuje rozšíření. Na dalším zasedání budou předloženy 3 
nabídky k posouzení na nákup nové obecní sekačky, 19 let stará STIGA je již ve špatném 
technickém stavu a je nutné mít zajištěnou odpovídající náhradu. 

 
 Starosta poděkoval všem přítomným za účast a zasedání ukončil  v 19:10 hod.  

 
                 

 
     Ve Stašově 9.3.2026 

                  Zapsal: Miroslav Tichý 
 
 
 



 
 
 
 
             Usnesení zastupitelstva obce Stašov č.1/2026 ze dne 9.3.2026 
 

  
1. Zastupitelstvo obce volí do funkce ověřovatele zápisu ze zasedání ze dne 9.3.2026 Václava Jirout a 

Josefa Závoru.  
2. Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání ze dne 9.3.2026  v doplněném znění. 
3. Zastupitelstvo obce Stašov bere na vědomí zprávu o činnosti obecního úřadu a plnění usnesení.      
4. Zastupitelstvo obce Stašov schvaluje Jednací řád Zastupitelstva obce Stašov  s účinností od 

10.3.2026. Tento jednací řád nahrazuje Jednací řád Zastupitelstva obce Stašov schválený usnesením 

č.12 ze dne 25.2.2019. 

5. Zastupitelstvo obce schvaluje inventarizační zprávu za rok 2025. 

6. Zastupitelstvo obce bere na vědomí Protokol o kontrole výkonu samostatné  působnosti provedené 

u obce Stašov konané dne 13.1.2026 a schvaluje přijatá nápravná opatření k odstranění důsledků 

nezákonného postupu orgánů obce a zamezení jeho opakování. 

7. Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy na akci Výstavba polních cest U Staré Višňovky a 

V Ráji s dodavatelem STRABAG, a. s.  za nabídnutou cenu 4 917 530,12 Kč bez DPH.  Znění smlouvy o 

dílo bylo uvedeno již v návrhu smlouvy o dílo v poptávkovém řízení. 

8. Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření smlouvy na akci Nábytek do Mateřské školy Stašov s 

dodavatelem Vaněk – výroba nábytku, spol. s r.o.  za nabídnutou cenu 264 036,- Kč bez DPH.  Znění 

smlouvy o dílo bylo uvedeno již v návrhu smlouvy o dílo v poptávkovém řízení. 

9. Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej pozemku parc.č. 29/55  s majitelkou 

sousedního pozemku paní Janou Hostošovou za 400,- Kč/ m2. Celková cena bude 20 800,- Kč. 

10. Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce majetku s obcí Bavoryně pro potřeby 

společné JSDH Bavoryně - Stašov v navrženém znění a bez výhrad. 

11. Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného  
břemene - služebnosti č. IV-12-6038124 se společností ČEZ v navrženém znění a bez výhrad. 

12. Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí darů v navržené výši: 
             Český svaz ochránců přírody - 5 tis. Kč, Svaz tělesně postižených – 5 tis. Kč, Český červený kříž –  
             5 tis. Kč, Svaz včelařů Zdice - 5 tis. Kč 

13. Zastupitelstvo obce bere na vědomí výši příspěvku 749 100,- Kč na docházku dětí do ZŠ Zdice v roce 
2026. 

14. Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí příspěvku 15 tis. Kč na konání Staročeských májí. 
15. Zastupitelstvo obce schvaluje zahájení přípravy podkladů pro výběrové řízení na nákup a dodávku 

dětských prvků k vodní nádrži v rozsahu 1x trojhoupačka a 1x lanové centrum dle obdržené 
vizualizace. Jako dopadová plocha bude v zadání pro trojhoupačku dřevní štěpka s kovovými 
obrubníky, pro lanovou dráhu tráva nebo udusaná hlína. Podklady pro výběrové řízení předloží 
vedení obce ke schválení na příštím zasedání. 

16. Zastupitelstvo obce schvaluje záměr výstavby lávky přes Červený potok u železničního mostu na 
Štířině. 

17. Zastupitelstvo obce Stašov schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace 

Mateřská škola Stašov za rok 2025 bez výhrad. 
18. Zastupitelstvo obce schvaluje záměr výsadby stromů a podání žádosti o dotaci z Operačního 

programu Životního prostředí, výzva č. 15/2024: Péče o krajinné prvky.  

19. Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-

6036575/02, BE-Stašov, č.parc. 696 z ČEZ distribuce, a.s.  

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  ..……………………………..                     ……………………………………              ……………………………………….. 
                 
                         Václav Jirout                                       Josef Závora                                   Miroslav Tichý                     
                     ověřovatel zápisu                               ověřovatel zápisu                               starosta obce 
 



 

 
Jmenovité hlasování zastupitelů        

Příloha č.1 k zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Stašov ze dne 9.3.2026 
   

          

Č.hlasování Bod programu M.Tichý L.Frýbert J.Závora A. Syrovátková V.Jirout Z.Jílek R.Lhoták  

1. 2. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

2. 3. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

3. 4. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

4. 5. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

5. 6. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

6. 7. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

7. 8. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

8. 9. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  
9. 10. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

10. 11. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  
11. 12. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

12. 13. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

13. 14. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  
14. 15. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

15. 16. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

16. 17. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

17. 18. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  
18. 19. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  

19. 20. PRO PRO PRO OMLUVENA PRO PRO OMLUVEN  
 


